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Főtitkári tájékoztató 

a 2008. február 2. és a 2008. március 28. közötti időszakról 
 

Elnöki együttműködés 

 
Jelentős erőforrásokat mozgósítva dolgozunk az MTSZ szervezetfejlesztési program-

ján, mely kedvező esetben jelentős hatással lesz nem csak a szervezet belső mechanizmu-

saira, hanem a róla alkotott képre, társadalmi elismertségére, programjaira, tagságára is. 

Több pályázati forrás elemzése, a velük kapcsolatos egyeztetések, döntések is az időszak 

tevékenységei közé tartoztak.  

Szakágak/bizottságok 

 

 Éves szakmai értekezletét tartotta a Vizitura-bizottság és a vízitúra szervezetők képvi-

selői. Hosszú egyeztetési folyamat eredményeként új jelöltet állított a közösség a kép-

viseletére. 

 Szakági értekezletet tartottak a Gyalogtúrázók is. Az MTSZ központban megtartott ér-

tekezletet nagy érdeklődés övezte. 

 A Gyalogtúra-bizottság Technikai albizottsága többkörös érdekegyezést követően 

egyedi, példaértékű együttműködési megállapodást hozott létre. Berki Zoltán által ko-

ordinált munka a Börzsöny jelzett túraútvonalainak fenntartási és kommunikációs fel-

adatait rendezi megnyugtatóan. 

Megrendeztük, elvégeztük 

 

 Elkészítettük az MTSZ 2007. évről szóló gazdasági beszámolóit, közhasznúsági jelen-

tését, mérlegét. 

 NCA működési pályázatot nyújtottunk be a 2008-es évre. Csak remélni tudjuk, hogy az 

idén méltányos lesz az elbírálás és a jogszabályoknak megfelelő a kifizetés. 

 Folyik májusi közgyűlésünk előkésztése. Többkörös egyeztetést folytattunk a helyszint 

adó Parlament képviselőivel. 

Tanácsadói, közreműködői tevékenységünk: 

 
Az időszak egyik kiemelt sajátossága, saját pénzügyi kötelezettségeink elvégzése 

mellett, hogy szinte folyamatosnak mondható tagszervezeteink, tagegyesületeink érdeklődé-

se pályázatírás és pályázati elszámolása témakörökben tanácsért, segítségért.  
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 „Külső kapcsolatok” 

Magyar Turizmus ZRt. 

Az időszak egyik legjelentősebb eseménye volt az Utazás 2008 kiállítás. Felkérésünk 

ellenére csak csekélyszámú tagszervezeti információs anyaggal tudtunk jelen lenni az ese-

ményen. Az BTSSZ kiadványai, valamint a MTSZ központ saját kiadványai nagy érdeklődés-

re tartottak számot. A kiállításon több tagszervezetünk képviselője is megjelent, nem csak 

mint látogató, hanem, mint kiállító is. Sajnos az MTSZ – MTZRt. kínálta kiemelt ingyenes 

megjelenéssel nem éltek. Az Zöld út programév befejeződött. A záró sajtótájékoztatón, mint 

kiemelt partner, önálló prezentációt tartottunk. A nagy sajtóérdeklődés övezte eseményt kö-

vetően több sajtóorgánum interjút, személyes tájékozatót kért.  Az MT ZRt továbbra is számit 

a velük való együttműködésre. 

Falusi- és Agroturizmus Országos Szövetsége 

 
A partnerszervezet az idei programjairól sajtótájékoztató keretében értesítette a köz-

véleményt. Az MT ZRt. Által szervezett 9sszejövetelen, az elmúlt időszakban végzett közös 

munka eredményeként, több partnerszervezetet megelőzve az MTSZ volt a meghívott. A 

sajtótájékoztatón lehetőséget kaptunk saját tájékozatót megtartására is. A FATOSZ saját 

pályázataiban is számit az MTSZ-re mint konzorciumi partner. Ezek a programok jól jó lehe-

tőséget biztosítanak elsősorban helyi, kistérségi szinten az együttműködésre. 

 

ÖTM Turisztikai Szakállamtitkárság 

 
Kedvező eredményeket mutat az új, rövidesen a kormány elé kerülő Turizmus-

törvény. Az elmúlt évek munkájának eredményeként, az MTSZ aktív közreműködésének is 

köszönhetően, részletesen és számunkra kedvező módon definiálja a jogszabálytervezet 

jelen állapotában a természetjárást, annak eszközrendszerét, a finanszírozás és a felelős 

miniszter feladatait. Kedvező esetben a megszülető jogszabály biztos kereteket és a termé-

szetjárásnak méltó helyet-biztosit az államigazgatási/szakigazgatási rendszerben.  

Hosszú előkészítő munkát követően az Országos Idegenforgalmi Bizottság előtt be-

mutatásra került a Természetjárást is mélyen érintő Ökoturizmus stratégia. A stratégiaalko-

tásra a Szakállamtitkárság a veszprémi Pannon Egyetemet bízta meg. Az egyetem szakértő-

ivel, több egyeztetést folytattunk, ennek eredményeként a természetjárás érdekei markánsan 

jelennek meg a stratégiában. 
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ÖTM Sport-szakállamtitkárság 

Az „új” Sport-törvény előkészítési folyamatában, a szabadidősport helykeresése kap-

csán több egyeztető megbeszélés volt a szakállamtitkárságon. Köztudott, hogy a verseny-

sport érdekérvényesítő képessége jelentős. A szabadidősportnak viszont helyi és kistérségi 

szinten lehetnek komoly lehetőségei, ha képes ezt a szintet, az ott kínálkozó lehetőségeket a 

saját céljai érdekében hasznosítani.   

SZMM 

Jelentős csúszással, de végül megérkezett a tavalyi sikeres pályázatunk. Újabb kö-

zös program előkésztését kezdtük meg 

NFÜ – ROP 

 
A Nemzeti Fejlesztési Ügynökségnél kiírt, a Regionális Operatív Programok kereté-

ben lebonyolításra kerülő pályázatok nagyjelentőségűek a civiltársadalom számára is. Ösz-

szetettségük, hosszú távú, jelentős tervezési, projektvezetési képességeket igénylő elvárá-

saik azonban konzorciumi együttműködések nélkül az elvárások teljesíthetetlenek. Az idő-

szak elején lezárult pályázati lehetőség is ezt bizonyította.  

NFÜ – TÁMOP 

 
Szövetségünk szerverfejlesztési programjának finanszírozására pályázatot kívánunk 

beadni. Ennek az Európai Uniós pályázatnak az előkészítése rendkívül időigényes aprólékos 

munkát igényel. 

 

WWF 

A korábban, szervezetünk részéről nagy erőkkel megkezdett tervezési és szervezési 

munka sajnos a partner oldaláról jelentkező érdekmúlás miatt feleslegessé vált. 

Nemzetközi kapcsolatok  

NFI 

 
 Az NFI évenkénti főtitkári értekezletét ezúttal a német fővárosban, Berlinben tartották. 

6 ország képviselőinek részvételével megtartott tanácskozáson nem csak az aktuális prog-

ramokkal kapcsolatos kérdések, hanem az NFI jövőjét is mélyen érintő kérdések, problémák 

is felmerültek. A több területen (tagszervezet) és folyamatban tapasztalható elöregedés, a 



MTSZ Elnökségi ülés, 2008. 04. 12.                                                                          2. Napirend 

4. 

szervezeti rugalmatlanság, a tagság fogyása, az aktivitás csökkenése jelentős áthallásokat 

eredményezett a tagszervezetek között. A „keleti blokk” országai szinte mind ugyan avval a 

nehézségcsomaggal küzdenek (társadalmi problémák, hiányosságok, aktivitás csökkenés, 

fenntarthatóság hiánya, finanszírozási kérdések, jogszabályi környezet adta nehézségek). A 

közeljövőben az elnöki ülés, majd az ősszel a közgyűlés is, több minden mellett, ezekkel a 

kérdésekkel is foglalkozni kíván. Jelentős eredmény, hogy közvetlen képviselője van az NFI-

nek ettől az évtől Brüsszelben. Az MTSZ számára is kimagasló lehetőséget jelent ez. AZ 

évvidéke program a klímaváltozással összefüggő kérdések, a fenntarthatóság a turizmus-

ban, a Natura Trails program mind számtalan lehetőséget kínál a csatlakozásra számunkra 

is.  Az MTSZ jelentős véleményformáló az NFI-ben, ezt a lehetőséget nem csak a progra-

mok, események, kiadványok, együttműködések, hanem a szervezeti működés területén is 

ki kell használni. Az NFI egyik legégetőbb kérdésköre a finanszírozás kérdése, mely aktuáli-

san a tagdíj struktúra újragondolásban jelenik meg. Az NFI központtal, valamint a lengyel 

tagszervezettel közösen keressük a megoldást.  

EWV 

A Nemzetközi Gyalogosturista Szövetség átfogó felmérést készítetett a tagszerveze-

teivel Európa gyalogtúra útvonaliról. A 6 oldalas angol nyelvű elemzést szövetségünk több 

konzultációt követően készítette el. A túraútvonalak jog helyzetét, a fenntartás módjait, prob-

lémait, az állam, az önkormányzatok és a civilek viszonyát is áttekintette az elemzés. 

Egyéb 

 

 Előadást tartottunk az Észak-alföldi Regionális Természetbarát Szövetség által szer-

vezett képzési program szolnoki állomásán. 

 Nagy érdeklődés övezte térkép és kiadványvásárt rendeztünk az MTSZ központban. 

 

 

 

 

         Nagy Gábor  

főtitkár 


